.wadL 12 mai 2020 ﬁM:Z Vocabulaire : les registres de langues

1) Compléte chaque phrase en choisissant le mot
B R A S SN s correspondant au niveau de langage utilisé.

: 2. JE FAIS DES LIENS. @

i » Trouve le sens du mot souligné
: en t'aidant du contexte.

Probléme du jour n°2 : L
a) Souhaite-tu m’aider a réaliser ce travail (barbant —

: | Dansun troupeau de chameaux et de dromadaires, on compte 9 fastidieux — difficile) ?
Le gouvernement prend des tétes et 15 bosses. Combien y a-t-il de dromadaires ? b) Mon pote a tout (cassé — brisé — pété) dans la (demeure
mesures draconiennes aprés les — maison — baraque).
derniéres émeutes. c) Le (boulot —travail —labeur) ne me fait pas peur.
: . | Phrase du jour n° 2 : Identifier le sujet et indiquer sa classe d) Cette ceuvre (rigolote — dréle — désopilante) me divertit
I (% e ST e S 17 grammaticale : nom propre, GN, groupe infinitif, pronom. (pleinement — beaucoup ~ trop).
La Tour Eiffel mesure 324 m. 2) Classe ces synonymes en trois colonnes selon qu’ils

appartiennent au langage soutenu, familier ou
courant.

b i i N S : Camoufler, travailler, se hater, ceuvrer, crier, cacher, se
dépécher, se fourvoyer, se gourer, se grouiller, beugler,
hurler, se tromper, bosser, planquer

Grandeurs et mesures : le périmeétre

1) Compléte ces tableaux

Carrée Rectangle
Coté Périmétre Largeur Longueur | Demi périmétre | Périmeétre
(1+L)
8cm 9cm 5cm
36cm 14 cm 21cm
250 mm 30 mm 80 mm

2) Probléeme :
a) Pour Noél, une commercante la vitrine carrée de son magasin d’une guirlande longue de 36 m. Quelle est la largeur de sa vitrine ?

b) Mr Dussien cléture son jardin rectangulaire de 27 m de long et 16 m de large. Il laisse deux ouvertures, 'une de 5 m et I'autre de 1 m. Quel est le périmeétre
de sa cl6ture ?

3) Surton cahier, trace deux rectangles différents ayant pour périmétre 18 carreaux.







